Tarjeta PCI Ewent EW1040 2x USB 3.1



Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Tarjeta PCI Ewent EW1040 2x USB 3.1 al mejor...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento14,22 €

Precio de venta17,21 €

Precio de venta sin impuestos14,22 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Tarjeta PCI Ewent EW1040 2x USB 3.1** al mejor precio.

Marca Modelo Especificaciones

Ewent **EW1040**

- Puertos: 2 x USB 3.1 gen 1 tipo A
- Interfaz de bus: PCI-Express x 1
- Cumple con la especificación USB 3.1 gen 1 (USB 3.0)
- Compatible con USB 2.0 y USB 1.1
- Compatible con la especificación base PCI-Express 2.0
- Velocidad de transferencia: Velocidad máxima (5Gbps), alta velocidad (480Mbps), velocidad máxima (12Mbps) y baja velocidad (1.5Mbps)
- Soporta plug and play y hot swapping
- Con soporte de perfil bajo para instalar la tarjeta en cualquier ordenador

Fecha Revisión

- Peso: 130 gr 21-04-2017 por MSB

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

2 / 2